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Sist oppdatert 18.10.2007

Monteringsanvisning
Nantes for Varde InLine 55

NB! Dette er en monteringsanvisning for en Nordpeis pyntefront. For utfyllende informasjon angående 
plassering og sikkerhetsavstander, se egen monteringsanvisning for innsatsen.

Vi tar forbehold om trykkfeil og endringer. For sist oppdaterte versjon se våre nettsider www.nordpeis.no

Viktig! Før fronten monteres bør alle limflatene limvaskes for bedre heft. 
Dette er spesielt viktig for tunge frontelementer.

Delene punktlimes på baksiden. 
Bruk rikelig med akryllim.

OBS! Når betongomrammingen 
og innsatsen monteres, pass 
på at det er minimum 22 mm 
avstand fra bakkant dørramme til 
omrammingen. Dette for å gjøre 
plass til marmoren bak rammen på 
innsatsen, samt sørge for avstand 
mellom innsatsen og marmoren.

Lim opp hyllen. Bruk godt med lim. Bruk maskeringstape for å 
holde fronten inntil omrammingen til limet er tørt. Det anbefales å la 
maskeringstapen og kilene sitte i minst 1 døgn.

Lim opp sidevangene. Pass på å bruke godt med lim.
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Lim på plass gulvplaten. Sørg 
for at gulvet under platen er helt 
rett. Tips: Legg plast på gulvet 
og legg på sementbasert flislim. 
Trykk gulvplaten ned slik at limet 
fordeler seg jevnt utover. Bruk 
vater.

Pass på at gulvplaten er vatret 
opp før resten av fronten 
monteres. Lim opp nedre marmor 
front. Sørg for at innsatsen ikke 
hviler på stenen.

Lim opp marmor sidene. Pass 
også her på at det er avstand 
mellom innsatsen og stenen.

Lim opp øvre marmorfront. 
Stenen skal ikke hvile på 
innsatsen. Bruk kiler/skiver/
mynter etc. for å justere 
avstanden.

min. 22 mm

TAPE
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Måltegning Nantes for Varde InLine 55
Alle mål i mm
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*Målet tar utgangspunkt 
i gulvets høyeste punkt 
under gulvplaten. 

Målene er omtrentlige, da skjevheter i gulv og vegger kan påvirke målene.
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**Justeringsmulighet innsats

	1 0 mm
	   5mm


